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Il giorno 10 settembre alle ore 13:30 in modalità telematica mediante sistema di videoconferenza su zoom al 

link: https://unitus.zoom.us/j/83929514457?pwd=PaW60HBBbGaubDKWFba5hbnbeL0Z4w.1 

 

si è riunito il CONSIGLIO DEL CORSO DI STUDIO IN BIOTECNOLOGIE INDUSTRIALI PER LA 

SALUTE E IL BENESSERE con il seguente ordine del giorno: 

 
Punto 1: Comunicazioni 

Punto 2: Approvazione verbale della seduta precedente   

Punto 3: Attività e pratiche studenti  

Punto 4: Approvazione scheda SMA redatta dal Gruppo AQ del corso di studio 

Punto 5: Approvazione scheda Autovalutazione redatta dal Gruppo AQ del corso di studio 

Punto 6: Varie, urgenti e sopravvenute 

 

 

Presenti i docenti di riferimento del corso Proff. 

Botta Lorenzo, Crognale Silvia, Petruccioli Maurizio, Picchietti Simona, Porcelli Fernando. 

Presente il Rappresentante degli studenti: Marta Spizzichino 

Presenti altri docenti del corso: Proff. Borocci Stefano, Grandinetti Felice, Buonocore Francesco 

Assenti giustificati i proff. Meschini Roberta, Ovidi Elisa. 

 

Presiede la riunione il prof. Fernando Porcelli, Direttore del CCS; svolge la funzione di Segretario verbalizzante 

il prof. Francesco Buonocore. 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta e pone in discussione i punti 

all’ordine del giorno. 

 

 

Punto 1: Comunicazioni 

Il Presidente comunica che ad oggi il numero di studenti che hanno fatto domanda di verifica dei requisiti 

curriculari è pari ad 8. I colloqui sono già stati fatti nei giorni scorsi. Sei degli otto studenti che hanno presentato 

la domanda sono già laureati quindi la loro pratica di ammissione si è conclusa e possono iscriversi al primo 

anno di corso BISB A.A. 2024-2025, gli altri due studenti si laureranno entro dicembre. C’è anche la domanda 

di una studentessa internazionale proveniente dall’Algeria che è interessata ad iscriversi al corso BISB. La 

studentessa sta completando le pratiche presso l’ufficio internazionale.  

 

Il Presidente invita i Docenti a compilare le schede degli insegnamenti per il nuovo A.A. 2024-2025 seguendo 

le linee guida che ci sono state inviate per e-mail. Entro il 25 settembre il CCS deve validare le schede degli 

insegnamenti compilate dai docenti 

 

Punto 2: Approvazione verbale della seduta precedente   

 

Il verbale è approvato all’unanimità 

 

Punto 3: Attività e pratiche studenti  

 

La rappresentante degli studenti comunica che non ci sono particolari criticità e richieste da parte degli studenti. 

Chiede comunque quando verrà pubblicato l’orario dei corsi del I semestre e chiede anche quali docenti 

effettueranno la sessione straordinaria di esami a novembre. Il presidente comunica in via ufficiosa l’orario dei 

corsi e invita i docenti a segnalare l’eventuale possibilità di appelli di esame straordinari nel mese di novembre 

durante l’interruzione delle attività didattiche per lo svolgimento delle prove in itinere. 

 

 
 Punto 4: Approvazione scheda SMA redatta dal Gruppo AQ del corso di studio  

 

Il Presidente illustra e sottopone al Consiglio la scheda SMA - Scheda Monitoraggio Annuale- redatta 
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dal gruppo AQ del corso di studio composto dai proff. Buonocore, Botta e Porcelli. Il presidente comunica 

che la scheda inviata agli uffici competenti ha ricevuto parere positivo dal nucleo di valutazione. 

Dopo ampia discussione il Consiglio approva seduta stante, all’unanimità dei presenti, la SMA. 

 

Punto 5: Approvazione scheda Autovalutazione redatta dal Gruppo AQ del corso di studio 

Il consiglio avendo visionato la scheda, dopo ampia ed approfondita discussione, la approva all’unanimità.  

 

 

Punto 6: Varie urgenti e sopravvenute 

Non ci sono Varie ed urgenti 

 
Esauriti i punti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara la seduta chiusa alle ore 15.30. 

 

 
IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 
 

 

 

( Prof. Francesco Buonocore )    (Prof. Fernando Porcelli) 
 


